

## РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ ФОРМ ПІДПРИЄМНИЦТВА В СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЦІ

Євтушенко О.А., гр. ГРС-34

Науковий керівник – ст. викл. Зарецька Л.М.

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Економічне зростання розвинутих країн на сучасному етапі розвитку базується на використанні досягнень сфери знань і високих технологій. Світова практика не залишає сумнівів щодо ефективності нових видів підприємницької діяльності таких як: венчурне підприємництво, технопарки, франчайзинг та лізинг.

Венчурне (ризикове) підприємництво – це діяльність невеликих компаній, які працюють над цільовими інженерними розробками, впровадженням інновацій з метою одержання високого прибутку. Ці підприємства є піонерами в розробці інновацій та набули широкого розповсюдження в розвинених країнах. За даними 2012 р. розмір венчурного капіталу в Великобританії склав 867,46 млн євро, у Франції – 508,76 млн євро, у Німеччині – 431 млн євро.

Технопарки – це одна з найпоширеніших у США та Західній Європі форм венчурного підприємництва. Прикладом є науково-виробничий центр, створений на базі Стенфордського університету в Каліфорнії, який зосереджує близько трьох тисяч середніх і малих електронних фірм. В Європі діє 260 технопарків, у США – 140 та нараховується більше 350 тис. франчайзингових підприємств.

В Україні венчурний капітал у 2012 році склав 139, 261 млн грн. На даний момент зареєстровано 16 технопарків, з яких працюють лише 9. Загальна кількість франчайзерів 570 з яких 450 компаній активно розширюють свої мережі.

Вітчизняне підприємництво існує і розвивається у складних економічних умовах і зустрічається з безліччю проблем: значний податковий тиск, адміністративні бар'єри, обмеження фінансово-кредитних ресурсів, слабкість матеріальної, технічної, фінансової, менеджерської та кадрової складової діяльності підприємництва.

Інноваційні підприємства є фактором економічного зростання та основоположною ланкою у впровадженні останніх досягнень науки і техніки у виробництво, підвищення рівня автоматизації й роботизації, забезпечення конкурентоспроможності підприємства та його товарів.

Розвиток інноваційних форм підприємництва вимагає посиленої уваги з боку держави, а саме створення правових, економічних та фінансових умов для їх розвитку.